



В Волжском перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве на почве ревности, а также угоне автомобиля

Следственным отделом по городу Волжский следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч.1 ст.166 УК РФ (угон).

По версии следствия, 9 ноября 2022 года обвиняемый находился по месту своего жительства в одном из частных домовладения по переулку Кооперативный поселка Краснооктябрьский города Волжский Волгоградской области, где в компании своих знакомых распивал спиртное.

В процессе застолья 61-летний мужчина обвинил фигуранта в том, что тот за его спиной состоит в отношениях с его девушкой. Указанные обвинения стали поводом для драки, в ходе которой злоумышленник, схватив нож, нанес своему оппоненту не менее пяти ударов в область шеи. От полученных повреждений 61-летний мужчина скончался на месте.

После совершенного убийства фигурант, заметив у своего дома автомобиль, принадлежащий погибшему, попытался скрыться с места происшествия, однако не справился с управлением и совершил наезд на бордюр, повредив, при этом, переднюю часть автомобиля. После этого, злоумышленник был задержан сотрудниками полиции.

Уголовное дело с утвержденным прокуратурой района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Фигурант по ходатайству следственного органа содержится под стражей.

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1805748>